1. Vypocitej

102 4. (24 — 8:2) +36 =

2. Dopli chybéjici ¢isla do prazdnych ramecki

O:6—>0+6—>0.6—01-6—>66

3. Uri &islo, které je sloZeno z 12 tisict, 85 stovek, 9 desitek a 38 jednotek.

4. V magickém &tverci je stejny soudet vech &isel v kazdém fadku, sloupci a
thlopti&ce. V tomto &tverci viak dvé &isla chybi a dalsi tfi jsou zakryta kartami
A, B, C. Jaky je soudet ¢isel pod kartami?

16 | 3 A
B | 10
C 4

5. Na turnaj ve fotbale se piihlasilo 5 druzstev. Kazdé druzstvo bude hrat s kazdym
soupefem jednou. Kolik zapast se celkem odehraje?

6. Po dvoie b&ha 6 kralikd a nékolik slepic. Celkem maji 42 nohou. Kolik slepic béha
po dvote?

7. Pavel jel k babi&ce. Z domova vysel v 6.30, cesta na nadraZi mu trvala
12min, vlakem 2h 45 min. Potom $el 32 min p&sky. V kolik hodin doSel

k babidce?




8. Milan obé&hl 4x &tvercové hiisté se stranou 52m. David 3 obdélnikové hnste se
stranami 70m a 46m. Kdo z nich ubéhl vice a o kolik metra? ;

9. Kolik ¢tverci je na obrazku?

10. Z malych krychligek je sestaveno téleso. Nejméné kolik malych krychli¢ek
musime piidat k postavenym, aby vznikl kvadr ( postavené kostky nepfemistujeme ).

11. Rysuj podle pokynt:
e Narysuj pfimku g rovnobéZnou s pfimkou p, ktera prochdzi sttedem §
kruznice k.
e Priseciky pifimky g s kruZnici k oznaC A a B.
e Bodem B ved pfimku r kolmou k pfimce q.
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1. Vypocitej

85-5.(18-6:2)+8=
2. Dopln chybéjici ¢isla do prazdnych rameck

:6—0+6—>010.6—[1-6—66
3. Dopln dalsi 3 Cisla v fadé
1 2 3 5 8 13 21

4. Urdi Cislo, které je slozeno z 12 tisicl, 83 stovek, 9 desitek a 25 jednotek.

5. Misto hvézdicek dopliite do rozdilu spravné Cislice

¥350*
-3*9*5
18%12

6. Do divadla jde 30 dé&ti. Pani uditelka od kazdého vybira 70 K¢. Ma uZ vybrano
1820 K¢. Kolik déti nepfineslo penize?

7. Kolik km ubéghl béZec, ktery patnactkrat obéhl obdélnikové hristé dlouhé 90m a
31roke 50m?

8. Pfed domem je 12 kontejnert na tfidény odpad — na papir, na sklo a
plasty. Kontejnerl na papir je 8x vice nez kontejnerti na sklo. Kolik je pfed
domem kontejnert na plasty?




9, Tram s hmotnosti 30kg byl rozifezan péti fezy na stejné dlouhé kusy. Jakou

hmotnost ma jeden kus?

10. Zrcadlo tvaru &tverce s délkou strany 30 cm ma byt zaramovano listou Sirokou 10

cm. Kolik metra listy bude potreba?

11. Z malych krychligek je sestaveno téleso. Nejméné kolik malych krychlicek
musime pridat k postavenym, aby vznikl kvéadr ( postavené kostky nepfemistujeme ).
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12. Sestrojte trojihelnik ABC.a=7 cm, b=10cm, ¢ =5 cm. Bodem C vedte
pfimku p, ktera je rovnob&zna s pfimkou AB a bodem A ved'te pfimku & kolmou

k ptimce p.
Prisecik p, k oznacte D.
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1. Vypocite;j:
158 - 147 :(79-194)+5,(11.9-128) =

2. Misto hvézdigek doplii do souginu spravné &islice
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3. Kolikrat je mensi podil &isel 125 a 25 neZ jejich soudet?

4. Martin peduje o 47 ks domAcich zvifat. Mé 3 slepice, sedmkrat vice kralikd
neZ slepic, 8 kachen a zbytek jsou holubi. O kolik je vice holubt neZ slepic?

5. Pani Vesel4 koupila 6 kg brambor a zaplatila za né 75 K¢&. Pani Smutna
koupila 7 kg brambor. Kolik za né zaplati?

6. Jak dlouhy je Zebiik, ktery mé 8 piicek vzdjemné vzdalenych 30 cm a
k nejblizsi piicce je od horniho konce 1 dm 5 cm, od dolniho konce 35 cm?




7. Méte provaz dlouhy 8 m. 1. den u ného odstfihnete polovinu a date ji
kamaradovi. 2. den opét odstiihnete polovinu a date ji kamarddovi. Kolikaty den
date kamaradovi provaz dlouhy 125 mm?

8. V Satné pateé tiidy je 58 bot a 21 Cepic. Kolik Zaki této t¥idy piislo bez &epice?

tfeti den 4 stranky, ¢tvrty den 7 stranek. Kolik strdnek by piecetl Zdenék Sesty
den, kdyby pokracoval ve stejném tempu?

10. Milan jel vlakem k teté. Vlak vyjizd€l z Nachoda ve 13h 48min. Cesta
vlakem trvala 1h 45min. Potom Sel 38 minut p&sky. V kolik pfiSel k tet&?

11. Kolik je trojihelnikd na obrazku?
12. Urcete nejmensi mozny obvod obdélniku. Ktery je sloZzen z 12
neptekryvajicich se ¢tverci s délkou strany 1 cm.




N
Qﬁ\&[} 1. Vypotitej] 160-2.24+(70-7.4):2=

2. Doplii dal3i 3 ¢leny této ¢iselné fady (¢isla v fadé jsou tvofena podle
uréitého pravidla).

5,10,20,40, ..., ..., ...

3. Vyskrtnéte ze sedmiciferného &isla 4 713 268 tii Cislice tak, abyste dostali
co nejvetsi Eislo.

4. Urcete tii po sobé¢ jdouci piirozena ¢isla, jejichZ soucet je 120.

5. O kolik je soucet ¢isel 60 a 15 vétsi neZ jejich podil?

6. Kdyz k rozdilu ¢isel 1 704 a 654 prictete rozdil ¢isel 14 920 a 14 042, dostaneme 10k, ve kterém
byla vynalezena televize. Kolik let uZ [idé znaji televizi?

7. Spolek ochranci zvifat ziskal 14 400 K¢&. Zakoupil za né krmivo ve stejnych bednéch, které
rozdélil mezi 3 atulky. Prvni utulek dostal 3 bedny v celkové cené 3 600 K&, druhy utulek
dostal 5 beden. Kolik beden krmiva dostal tfeti Gtulek?

8. Katka usnula v pil desaté vecer a vzbudila se rano v 6:45. Jeji sestra spala o 1 hodinu a 45
minut déle. Jak dlouho spala sestra Katky?

9. Ve spolecenské mistnosti stoji u stény Etyfi bilé stoly a u kazdého jsou tfi Zidle.
Uprostfed jsou dva Eervené stoly a u kazdého z nich je Sest Zidli. U oken stoji tfi
modré stoly a u kazdého z nich ¢tyfi Zidle. Kolik Zidli je v mistnosti?

, 10. Tomasiv doposud nejdelsi hod mi¢kem méfil 25 m 6 dm 5 cm. Dnes hodil dal o 247 cm. Jak
dlouhy byl dne$ni Tomastv hod?

11. Turistického vyletu se zigastnilo 85 osob. Zen a d&ti bylo dohromady 43,
dospélych celkem 70. Kolik bylo na vylet¢ muzi, kolik Zen a kolik d&ti?
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12. Tatinek koupil zahradu a potiebuje ji oplotit. Kolik metri pletiva potebuje?

16 m

13. Trubku o délce 6 m rozdélime 4 fezy na stejné &asti. Kolik centimetrt mé&fi kazd4 &ast?

14. Kolik obdélnikti je na obrazku?

15. Narysuj obdélnik ABCD, je-li délka stran a= 6 cm, b=4 cm. Sestroj jeho uhlop¥itky AC a BD.
Prisecik dhlopfic¢ek oznad S. Sestroj kruznici k se sttedem v bodé& S tak, aby prochézela viemi

vrcholy obdélniku ABCD.
Déle pak sestroj ptimku p, kterd prochdzi bodem B a je rovnob&zna s AC, a pfimku m, ktera je

kolmé k AB a prochéazi bodem S.




1. Viypocitej:
(143 : 13 -5)*2+48:12=

2. Urdi &islo, které je sloZeno z 15 tisicll, 428 stovek, 9 desitek a 40 jednotek.

3. Cislo 34 768 jsme nejprve zaokrouhlili na tisice, pak stejné &islo na stovky a
nakonec jsme piivodni &islo zaokrouhlili na desitky. J aky je soudet viech
zaokrouhienych Cisel?

5. Alena ma vypit kazdy den 21 vody. Do sklenice se vejde 0,31. Kolik sklenic musi
za 1 den nejméné vypit?

6.V satn® 5.B bylo 48 bot a 16 epic. Kolik déti pfislo bez Cepice?

7. Na dvote je o 7 slepic vice nez krélikd. Kolik je na dvofe slepic, jestlize
dohromady maji slepice i kralici 86 nohou?




8. Filip jel k babicce. Z domova vysel v 15h 25min. Cesta na nddrazi mu trvala 17
minut, viakem jel 1h 38min. Zbytek cesty $el 46min pesky. V kolik hodin byl u

babicky?

9. Zahrada tvaru obdélniku ma délku 148 m, Sifka je poloviéni. Kolik zaplatime za
pletivo na oploceni zahrady, jestliZze 1m stojf 120 K&?

10. Kolik krychli¢ek musime doplnit, aby vznikla krychle?

11. Narysuj obdélnik ABCD. IABI=4,2cmj IBCi=5 cm a jeho Ghlopric¢ky. V bodech
C a D sestroj kolmice na uhlopficky. Prise¢ik kolmic ozna¢ E. Timto bodem ved’

rovnobézku p s pimkou AB.




